



#### Menu Enoteca Uvarara

https://it.menulist.menu
Via Mastrolillo, 15, FOGGIA, Italy
(+39)0881778588,(+39)08811780956 - http://www.facebook.com/EnotecaUvarara/









Qui troverai il menu di Enoteca Uvarara in FOGGIA. Al momento ci sono 16 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a User di Enoteca Uvarara:

Uno dei migliori locali in cui potersi servire la sera. Dalla stuzzicheria invitante, accompagnata da una vasta gamma di vini tra cui scegliere, al semplice servizio post serata con cocktail fatti al momento. Da provare assolutamente il gin prodotto dal proprietario, a base di olio di oliva nostrano. leggere di più. Con buon tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto. Cosa non piace a Giusko93 di Enoteca Uvarara:

Posto carino, ci ritorno dopo un bel po' di tempo con ottimismo. Locale molto bello ed a mio avviso, accogliente. Abbiamo ordinato semplicemente due calici di vino ed un tagliere di formaggi, conto 28€. Tendenzialmente, un conto lo ritengo sempre appropriato alla proposta, al servizio, al locale, ecc.. un calice di rosso 4€ ci può stare per carità, 2€ di coperto ok va bene e ai limiti alti, ma 16€ per un tagliere di... leggere di più. Da Enoteca Uvarara, un locale con menu italiani da FOGGIA, puoi gustare la tipica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta, come spuntino si prestano anche i squisiti panini, piccoli insalate e altri snack. Al bar puoi anche rilassarti dopo aver mangiato (o durante) con un drink alcolico o analcolico.

## Menu Enoteca Uvarara



#### Bevande non alcoliche

**TONICO** 

Panini

**HAMBURGER** 

Spaghetti

**CREMA** 

Alla carta

**TORTA** 

Casseruole

**DELLA CASA** 

Dolci

**TARTUFO** 

Antipasti

**CARPACCIO** 

#### **Biscotti**

**STRACCIATELLA** 

### Restaurant Category

**COCKTAIL** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PANINI** 

## Ingredienti utilizzati

**FORMAGGI** 

**FUNGHI** 

**PASTA MOZZARELLA** 

**PESTO** 

**GORGONZOLA** 

**CARNE** 

# Menu Enoteca Uvarara



# Enoteca Uvarara

Via Mastrolillo, 15, FOGGIA, Italy

Orari di apertura: Domenica 20:00-00:00 Martedì 20:00-00:00 Mercoledì 20:00-00:00 Giovedì 20:00-00:00 Venerdì 20:00-02:00 Sabato 20:00-02:00

